

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

2014年8月
30
星期六

农历甲午年八月初六
今日32版
A叠16版/B叠16版

天气:多云转阴天,
最低23℃
明天阴天转小雨
最高28℃,最低24℃



www.xinmin.cn
官方微博:@新民晚报新民网

国内统一连续出版物号
CN 31-0003
第19186期
上海报业集团·新民晚报社出版

今日导读

中纪委一日查三名省级高官

山西已有7只“老虎”落马
>>>详见 A6版·中国新闻

福喜调查继续 6高管被捕

涉嫌生产、销售伪劣产品罪
>>>详见 A4版·要闻

习近平主持中央政治局会议,审议通过4项改革方案 央企老总薪酬改革待遇首设上限

●《深化党的建设制度改革实施方案》

党建改革

健全和完善党内民主制度体系,在完善科学有效的选人用人机制上下功夫,加强党员队伍教育管理和服务

●《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》

薪酬改革

对不合理的偏高过高收入进行调整,分类分级管理,规范中央管理企业负责人薪酬分配

●《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》

规范待遇

对央企负责人公务用车等7项内容设上限,严禁企业按照职务为企业负责人个人设置定额的消费,取缔企业用公款为负责人办理的各种消费卡

●《关于深化考试招生制度改革实施意见》

招考改革

提高中西部和人口大省高考录取率,深化高考考试内容改革,减少和规范加分
(据新华社)

>>>详见 A4版·要闻



豪华礼盒降价生意难做 蟹券订单绝缘三公消费

节庆少腐败 月饼不变味

今年中秋节前,月饼票蟹券少多了。原因何在?上中纪委监察部网站看看就知道了。其一,8月10日,网站开通公款送月饼等“四风”问题举报窗,同时每周通报违反中央八项规定精神的案件;其二,2013年开始,因中秋送礼被处分的案例共30起,涉及官员44名,处理范围包含12个省区市、1家事业单位、1家央企。

微评

如此高压之下,敢于顶风违纪的人,毕竟少之又少。

其实,月饼票满天飞、天价月饼夺眼球的“旧风光”,虽然大家见怪不怪,却是极不正常的。因

中秋“新常态”

江砚

为,买月饼票花的绝大多数是公款,而那些带着茅台、洋酒甚至名牌手表的天价月饼,绝大多数也是用来送礼行贿的。这两年中秋节的“新景观”,其实是理性的回

归。一些人收到的月饼票少了,并不会影响中秋佳节的气氛。你看,散装月饼火爆、豆沙月饼脱销,不是很热闹吗?

说理性回归,是回到了中秋的“新常态”,只要高扬反腐大旗,坚持八项规定,“新常态”就会逐渐变成常态了。

>>>A5



张开征婚伞 可怜父母心

今天是周六,人民公园“相亲角”又迎来不少为儿女“寻偶”的家长。他们把写有儿女信息的纸片挂在遮阳伞上,不像以往随意挂在绿化上。这是“相亲角”经有关部门集中整治后出现的新景象。
杨建正 摄

石家庄新造火车站 遇暴雨成“水帘洞”

启用仅20个月,造价逾42亿元



>>>详见 A6版·中国新闻

上海市闵行科技幼儿园十周年庆 (2004年-2014年)

董事长率全体教职员
一诚挚感谢社会各界的鼎力支持!



昨天可以点赞:
今天倍加努力:
明天力争更好!

